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Oggetto: risposta interrogazione n. 130/XV.

Ritenendo ehe l'interrogante intenda riferirsi all'audizione dei vertici della

PensPlan Invest SGR svoltasi in occasione dell'esame dei disegni di legge n.
8/XV e 9/XV (legge regionale n. 4/2014 e n. 5/2014) all'interno della l

Commissione legislativa, rispondo direttamente alla interrogazione in oggetto
trasmettendo all'interrogante, ehe e anche membro della l Commissione

legislativa regionale, copia del verbale integrale dell'audizione di cui sopra, ehe

si e svolta all'interno della predetta Commissione legislativa il 13 giugno 2014.

Con l'occasione ricordo ehe ai sensi dell'art. 22 comma 2 del

Regolamento interno i verbali sono atti interni delle Commissioni: di essi viene

inviata copia ai membri ai componenti della Commissione ehe ne facciano

richiesta; tuttavia e facoltä di ciascun Consigliere di prenderne visione presso gli
uffici del Consiglio regionale.

Distinti saluti.
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Betrifft: Antwort auf die Anfrage Nr. 130/XV.

In der Annahme, dass sich der Einbringer der Anfrage auf die in der 1

Gesetzgebungskommission stattgefundene Anhörung der Führungskräfte der
PensPlan Invest SGR AG zu den Gesetzentwürfen Nr. 8/XV und 9/XV

(Regionalgesetze Nr. 4/2014 und Nr. 5/2014) bezieht, beantworte ich direkt die

oben genannte Anfrage und übermittle dem Einbringer der Anfrage, der auch

Mitglied der l. Gesetzgebungskommission des Regionalrates ist, eine Kopie der
vollständigen Niederschrift der besagten Anhörung, die am 13. Juni 2014 im

Rahmen dieser Kommission stattgefunden hat.

Bei dieser Gelegenheit weise ich darauf hin, dass es sich im Sinne des

Art. 22 Abs. 2 der Geschäftsordnung bei den Niederschriften um interne Akten

der Kommission handelt, die den Kommissionsmitgliedern, die dies beantragen,
übermittelt werden; natürlich steht es jedem Abgeordneten jederzeit frei, bei
den Ämtern des Regionalrates darin Einsicht zu nehmen.

Mit freundlichen Grüßen.
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